
Restaurantele și igiena 
în noua normalitate 

Conform centrului pentru controlul și prevenirea bolilor, 
CDC,1 COVID-19 se răspândește cu ușurință între oamenii 
a�ați în contact apropiat unul cu celălalt (o distanță de până 
la 2 metri) prin picături de secreții respiratorii produse atunci 
când o persoană infectată tușește, strănută sau vorbește. 

Când oamenii iau masa în oraș, aceștia intră în contact cu medii noi 
care pot prezenta patogeni. Întrucât o persoană obișnuită își atinge 
fața de 15-23 de ori pe oră, există un risc crescut de răspândire a 
microbilor.2  

Nu există niciun fel de dovezi că o parte expusă a unui șervețel 
reprezintă un risc pentru sănătate.

…Iar mesele luate în oraș necesită măsuri de 
precauție suplimentare 

Pledoaria în favoarea utilizării unui șervețel

Cele mai bune practici de igienă pentru servicii de 
alimentație și cantine5  

Știm cum se răspândește COVID-19… 

Când șervețelele sunt protejate igienic în dozator, acestea asigură 
un mediu uscat care nu este ideal pentru supraviețuirea virusurilor. 
Prin urmare, șervețelele de masă din hârtie din dozatoare nu ar 
trebui să provoace îngrijorare cu privire la transmiterea microbilor.3  

67% dintre clienții unui restaurant cu servicii complete preferă să 
primească șervețelele de la un dozator închis de pe masă spre 
deosebire de aducerea șervețelelor la masă de către personalul 
restaurantului.4

Deoarece tot mai multe persoane mănâncă în afara casei, la restaurante și la 
lucru, angajatorii ar trebui să:

Permită angajaților să mențină o 
distanță de 2 metri între ei.

Educe angajații despre situațiile în care 
ar trebui să stea acasă și când pot 
reveni la lucru.

Solicite angajaților să se spele pe 
mâini frecvent cu apă și săpun, timp de 
cel puțin 20 de secunde și să sporească 
monitorizarea pentru a garanta 
respectarea normelor de igienă.

Solicite personalului să poarte 
măști pentru față din material 
textil, în măsura în care acest lucru 
este fezabil.

Să furnizeze dezinfectant pentru mâini, 
astfel încât angajații să își poată 
dezinfecta mâinile atunci când apa 
și săpunul nu sunt disponibile și 
mâinile nu sunt vizibil murdare. 

Asigure un stoc su�cient de 
produse de igienă, inclusiv 
șervețele, pentru a sprijini un 
comportament igienic, sănătos.

A�șeze indicatoare în locuri cu 
vizibilitate ridicată pentru a 
promova măsurile de protecție 
de zi cu zi și pentru a descrie cum 
să opriți răspândirea microbilor 
prin spălarea corespunzătoare a 
mâinilor și purtarea unei măști.
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